
 

  
 

 

 

 

 
 

 

 

 

INVITAŢIE 

 

 

Avem plăcerea să vă invităm să participaţi la cea de a patra ediţie a concursului interșcolar 

de cultură generală pe teme de protecţia mediului „ÎNDRĂZNEŞTE SĂ DESCOPERI”, care va 

avea loc la data de 30 SEPTEMBRIE 2023, începând cu ora 11.00, fiind organizat de 

Administraţia Ariei Protejate „Muntele Şes” şi găzduit de ȘCOALA GIMNAZIALĂ ”OVIDIU 

DRIMBA” LUGAȘU DE JOS.  

 

Concursul se adresează elevilor de gimnaziu (clasele V-VIII), grupaţi în echipaje de câte 3 

membri. Echipele din fiecare şcoală participantă vor fi însoţite de către un profesor coordonator, 

care pregătește elevii dar nu ia parte la concurs. O școală poate avea un număr nelimitat de echipaje. 

 

Concursul constă în două probe teoretice (chestionar tip grilă), o probă de prezentare, 

precum şi trei probe practice stabilite de către organizatori, astfel concepute încât să contribuie la 

îmbunătățirea cunoștințelor participanților despre valorile patrimoniului natural din județul Bihor și 

în special aria protejată Muntele Șes și să-i stimuleze pe elevi să lucreze împreună și să cerceteze 

mai îndeaproape aceste valori. Una din sursele bibliografice pentru concurenți va fi hub-ul dezvoltat 

de Fundația Potaissa Turda - https://juniorranger.ro/hub/ 

Proba teoretică nu necesită pregătiri speciale, întrebările din chestionar fiind la nivelul 

cunoştinţelor unui elev de gimnaziu cât de cât preocupat de biologie, geografie, protecţia naturii, 

atent la viața și obiceiurile comunităților locale. Proba de prezentare este la libera alegere a 

participanţilor, putând consta în: prezentarea unui blazon, a unui moment artistic, a unei machete, a 

unui obiectiv etc.; tema prezentării trebuie să fie conservarea biodiversității. Probele practice 

constau în exerciţii de îndemânare şi lucru în echipă, fiind stabilite de către organizatori. Juriul, 

format din trei persoane, va acorda fiecărei probe puncte de la 1 la 10. Câştigător al consursului va 

fi echipajul care va avea punctajul total cel mai mare. La egalitate de puncte, diferenţierea se va 

face în funcţie de punctajul obţinut la probele practice. Toţi participanţii şi profesorii însoţitori vor 

primi diplome de participare, iar câştigătorii (echipajele clasate pe locurile 1,2,3) vor fi 

recompensaţi cu premii.  

Deplasarea echipajelor la Lugașu de Jos poate fi decontată la cerere, acest lucru trebuind 

menţionat în formularul de înscriere. 

 

Înscrierea echipajelor participante se poate face până la data de 28 septembrie 2023, ora 

16.00, prin transmiterea la adresa de e-mail sci.munteleses@gmail.com a formularului de înscriere 

ataşat. 

Pentru orice informaţii suplimentare, vă rugăm să vă adresaţi la persoana de contact: George 

Togor, tel.0740092797. 

 

Cu respect, 

George Togor 

Preşedinte  
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